洛阳晚报

@非常网事

有一种心情 叫 开 学 了

开学了(

这几天,网上热传一则消息:"由于寒假基本参照春节放,而2015年的春节为50年来最晚,得等到2015年的2月19日,所以莘莘学子要迎来在1985年至2034年的50年里最漫长的新学期,足足5个半月,几乎是半年了。"

不少看到这则消息的网友调侃说,这次开学像是一部"史诗级灾难片"。在网上,各种以"最长新学期"为主题的开学海报也层出不穷。

②来自鑫鑫: 我们大学每学期都是 20 周,没有变过。

在暑假里玩疯了的孩子们进入校园一定有很多不适,于是网络上有了这样的对付开学恐惧症和焦虑症患者的良方:9月上课21天,10月上课19天,11月上课21天,12月上课19天,一共上课80天,平均每天上课7个小时,一共560个小时,约23天……也就是说还有23天就放寒假了……

乍一看,很欢乐的一个方子:刚放了60 天的暑假,只需要上"23天"课就到寒假了, 非常鼓舞人心。

@晒晒幸福:这不是自己骗自己吗?
@就我一个嗨:你上过高中吗?各种放假时间都要补课的。





★8月30日下午,郑州大学新生冒雨报到。迎新条幅上写着:"承雨露,有灵气,做一个萌萌哒的小学妹,用明眸去探索心理;受朝气,有志气,做一个帅帅哒的小学弟,用行动去振兴教育""萌萌14小苹果,物工有你肯定火"。

★8月30日,沈阳大学迎来 2014级新生。在沈阳大学南校 区,学长学姐们摆出迎新海报,热 情呼唤"小鲜肉"。90后的学姐们 觉得自己已经"老了",新生"小鲜 肉"们新鲜逼人……(如左图)

8月27日,@新快报在新 浪微博上发布了一组来自郑州 科技学院的"创意"迎新海报, 这组海报的特别之处在于,其 人物均采用了"工农兵"形象。

海报共分9张,主题分别 为提醒学生报平安、领取公寓 物品、欢迎新同学、欢迎到图 书馆、校园是个大家庭、上课 认真听讲以及交费处等。这 组海报的创意来自我国20世 纪六七十年代生产生活的一 些场面。设计的初衷是想采用 新颖的形式吸引新生代大学生 的目光。(如右图及下图)





有一种入学 叫网络化

微电影

近日,上海交大机械与动力工程学院素质拓展中心制作的一部迎新生微电影蹿红网络。这部名为《聚·交》的微电影,为新生讲解了由上海站、上海南站、虹桥机场、浦东机场4个地点抵达交大闵行校区的路线。

"步步入学"

这是西安交大网络中心推出的一项时尚而贴心的手机 APP,引导新生融入大学新生活。新生在家时,"步步入学"推送报到注意事项提醒;新生抵达西安火车站或机场后,推送到校交通方式提醒;新生进入学校后,推送报到地点与报到流程提醒;推送个性化学习提醒、生活信息等。

扫条形码

上海商学院的录取通知书上印有条形码。报到注册时,只要扫一下条形码,新生的注册信息就会自动录入学校的数据系统。此外,上海商学院还在建设自己的校园移动互联平台"i-上商",这款非常人性化的APP包含多个板块,"浴室人数"模块很有趣,学生们可以实时查看学校的公共浴室里有多少人洗澡,是否需要排队。

未到校先"面聊"

近日,电子科技大学新生还未到校,根据每个新生的身高、尺码量身定做的军训服已经发放到了每个新生的衣柜里。这依赖于学生创业团队研发的一款名叫"面聊"的手机APP。暑假期间,学校就通过"面聊"、微博、微信、qq空间等多种渠道,与学生取得联系,实现了100%了解学生情况。 (宗和)



新浪微博 http://weibo.com/lywanbao 腾讯微博 http://t.qq.com/lywanbao

@ 民声跑调

◎人活到最后,只剩下两种,一种 心碎了,另一种脑子碎了……

微信公众号:lywb20

- ◎坐公交车的时候,最好不要用 手机看电影,否则你不看的时候,会令 你周围坐着站着的人很不满意。
- ◎以前,每天叫醒我的是闹钟、梦想、阳光和我妈,后来,变成了快递、肚子饿和梦里的你。
- ◎在恋爱的头三个月里,你并不 是你自己,而是你的形象大使。
- ◎多少真心话给了草稿箱和垃圾桶。
- ◎ 总想着和往事干杯,谁料到先 醉倒的永远是自己,往事酒量好,干杯 撂不倒。
- ◎生活只教会我们如何吃饭,吐 还是消化就是自己的事儿了。(**仔录**)

@ 网络趣图



小苹果和猫头鹰



了这衣服,信号立马变好了 (据新浪微博)

@非常网文

那些年,吃的东西教会我们

拉面说:想成功,得有人拉一把。 饺子说:脸皮不能太薄。 窝头说:还是留个心眼好。 蟹说:一辈子只能红极一时。 豆腐说:关键阶段,需要点化。 虾说:大红之日,便是大悲之时。 啤酒说:别急,总有让你冒泡的时候。 面包说:渺小时,比较充实;伟大 后,觉得空虚。

油条说:不受煎熬,不会成熟。

(华华)